

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**

на освітньо-професійну програму «Транспортні технології на автомобільному транспорті» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 275 – Транспортні технології (за видами)

Наше підприємство АВТОЦЕНТР «БОШ-СТАНДАРТ СЕРВІС» тісно співпрацює з кафедрою електроніки та мікросистемної техніки Державного університету інтелектуальних технологій і зв'язку (до об'єднання - Одеською державною академією технічного регулювання та якості), яка готує фахівців з електроніки, а також мікросистемної інформаційно-вимірювальної техніки.

На нашу думку, представлена на розгляд спеціалістам підприємства АВТОЦЕНТР «БОШ-СТАНДАРТ СЕРВІС», освітньо-професійна програма «Транспортні технології на автомобільному транспорті» включає всі необхідні компетентності, які віднесені до тих видів професійної діяльності, на які орієнтована програма, а здобуті програмні результати навчання дають можливість отримання диплома першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 275 – Транспортні технології (за видами).

Освітньо-професійна програма включає цикл практичної підготовки у вигляді практик, який, на нашу думку є достатнім для професійної діяльності. До безперечних переваг освітньої програми слід віднести її відповідність сучасному рівню розвитку науки, техніки і виробництва. Залучення роботодавців до реалізації програми так само є перевагою освітньо-професійної програми. В якості рекомендації можна запропонувати, щоб вибіркові компоненти студенти обирали із каталогу, який бажано розширювати.

Наші спеціалісти постійно підкреслюють високий рівень підготовки здобувачів вищої освіти за цією спеціальністю. Хочемо виразити велику та щиру вдячність колективу науково-педагогічних працівників кафедри електроніки та мікросистемної техніки та усього університету за підготовку фахівців, від яких залежить розвиток та конкурентоспроможність підприємств в Україні. Розроблена ОПП в повній мірі відповідає заявленому рівню підготовки бакалавра. Передбачені дисципліни формують виконання заявлених в стандарті вищої освіти компетентностей та результатів навчання на високому рівні.

ВИСНОВОК: За запропонованим змістом ОПП «Транспортні технології на автомобільному транспорті» може використовуватись для підготовки студентів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 275 – Транспортні технології (за видами).

З повагою,

Автодіагност БОШ-СТАНДАРТ СЕРВІСУ



18.07.2017 ФЕДОРОВ